

曾经受助的他选择资助寒门学子作为回报,俩人还成了好兄弟

社区牵线搭桥 爱心继续传递



□记者 李岚 实习生 陈一恒 通讯员 吴雅莉

今年20岁的王佳祥是一名在读大学生,家住涧西区江东社区。昨日上午,正在收拾行李准备返校的他,把一沓刚收到的现金装在了行李箱的最下面,又拿出手机发了一条微信:“金威哥哥,谢谢你对我的帮助。”

“金威哥哥”名叫张金威,今年29岁,如今是苏州一所院校的教师。2016年7月,俩人由社区牵线相识,这两年,张金威对王佳祥的帮助,从未中断。

1 昔日受助不曾忘,他选择资助寒门学子来回报

“2016年5月底,张金威的妈妈拿着2000元找到我,说儿子委托她资助一名大学生。”提起这件事儿,已退休的江东社区原党委书记张桂兰记忆犹新。

2007年7月,张金威参加高考后被江苏大学录取,可是每年几千元的学费,对于下岗多年且独自抚养他的母亲来说,负担不小。张桂兰了解到这一情况后,帮忙申请了市总工会“金秋助学”活

动助学款,使张金威顺利入学。后来,张金威考取了硕士研究生,毕业后到苏州一所院校任教师,工作稳定。为了感谢当年社区的帮助,母子俩经过商量,决定资助一名寒门学子。

最终,在社区的牵线下,张金威和当年考上郑州工业应用技术学院的王佳祥结成了对子。张金威表示,他每年资助王佳祥2000元,直到王佳祥大学毕业。

2 他们成了好兄弟,受助的他也想帮助没钱上学的孩子

王佳祥的父母早年相继病逝,王佳祥一直随爷爷奶奶生活,学习刻苦的他,多次获得奖学金。相似的经历,让俩人有了很多共同语言。“这几年,我遇到事情想找人商量,经常第一个想到的就是金威哥哥。”王佳祥说,俩人平常虽不在一个城市,见面也很少,但是早已成为好兄弟。

王佳祥刚进大学的时候,感觉学习和高中阶段完全不一样,张金威告诉他“学习要有小目标,分阶段学习”;王佳祥竞选成为班长后,张金威把曾在大学担任一个社团负责

人积累的经验全部传授给他;王佳祥学的是药学专业,纠结以后是考研还是直接参加工作,张金威为他分析以后的发展方向,讲述自己的经历……

“两年的接触,让我觉得没有帮错人。”张金威说,王佳祥是一个热心、有爱心的人,他曾不止一次告诉张金威,将来毕业后,也要尽自己所能资助没钱上学的孩子。在学校时,王佳祥经常和同学一起去养老院做公益活动,根据所学专业为老人量血压、做保健按摩等。

3 3年见证,当年牵线搭桥的社区人员备感欣慰

“这3年,每次他们见面我都会到场,备感欣慰。”前两天,正在家里休息的张桂兰接到了张金威打来的电话,再次见证2000元助学金的爱心传递。“社区和张桂兰阿姨对我和母亲来说,有着特别的意义。”张金威说。

张金威说,当年自己入学后不久,张桂兰就从其所在的社区调至江东社区,母亲多方打听找到她之后,娘儿俩便把想资助的人选定在了这里。“等到佳祥弟弟毕业之后,我会再委托社区挑选下一个需要帮助的人。”张金威告诉记者,在他和母亲生活最困难的时候,社区工作人员和很多热心人都无私地帮助过他们,因此母亲一直教导他,要心怀

感恩,遇到需要帮助的人就伸出援手。在王佳祥身上,他看到了希望和动力,所以只要条件允许,他就会继续资助寒门学子。

眼下,张金威工作之余正在忙着准备明年的博士研究生招生考试,王佳祥也要提前返校协助老师准备新学年的各项工作。考虑到王佳祥的奶奶现在独自生活,社区安排了工作人员定期上门走访和照顾,以便让在外地上学的他放心。“张金威表达了想继续资助其他寒门学子的想法后,我们便开始摸底走访了。”江东社区负责人说,两个年轻人结缘3年,相约传递爱心的故事是一段佳话,希望能被更多居民知晓,传递正能量。

洛阳网
lyd.com.cn

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报,由洛阳日报报业集团精心打造,以专业能力为优质群体提供信息服务,拥有12万用户。

订阅方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

“扫黑除恶专项斗争”系列公益广告

扫黑恶 净环境

促稳定 保平安

市委政法委 洛阳日报报业集团 市公安局 宣